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. Le modele de |'écoulement parfait
3. Conditions limites imposées a I'écoulement parfait

Tvoe d'interface Ecoulement parfait Ecoulement visqueux
P (Euler) (Navier-Stokes)

Ufluide = Vparoi

Paroi solide (vJ_)fluide = (vJ_)paroi Priuidze = Pparoi
Priyige = Pparoi + une équation sur la contrainte
tangentielle
. V= U,
Interface fluide _ 1 2
sans tension de Wi =1, Py =P
surface P, =P, + une équation sur la contrainte
tangentielle
Interface fluide (Wi = W) T = 2
avec tension de Pi—P, =y (1 + 1 + une équati01n surzla contrainte
surface 1" "2 F"\R "R

Comparaison des conditions limites imposées aux écoulements parfaits et visqueux
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Type d'interface

Ecoulement parfait (Euler)

Ecoulement visqueux (Navier-Stokes)

Paroi solide

[?'!-'—.},Iffllildi‘ o {UJ- }pami

Pfluide = Pparoi

ﬁﬂm’dr - Ep’:r'm'
Pfluide = Pparei

., |
Ts = N

Interface fluide (v1); = (111)s = U2
{sans tension de surface) = po P = po
m (52), =m (32,
Interface fluide (v1); =(1L)s i = T

{avec tension de surface)

(gijng)1 — (oing)a = — {ﬁ + !!-} n; + {




